00°86

4.50

/7

25.00

11.65

4.50

%

25.00

11.65

41.55

1.25 3.40 1.25

5.50

2

24.50

4.50

6.00

00'vT 00°L SC'T 00°€ 0S'S ST'9¢€ oT'LT 00°L
L L L L L L L L L L L L
yosipanng
L L L L L L L L L L L L
AII
— « ; jnejsny/3uedssa.y
[ = ] [ ] = _gmm ™ _gss = L o = e
ﬁ diN
. . “ & . o &
S S U £ N = £
€ E £ < c E AX T
o= g 3 O o A xS
8% 2% Bl g o s
w2 o c 92 anz 3 L=
C S = 5 0 2 Q S =
5 ¥ ~ o ¥ wn X —ip £ X
o) < = 00 o S5 ©
o
- ] o = » - . - - . -
SomsayayJan R = " S E . £
anz x g g2 T
«—> 2 T 8 o % 3
4 A A 4 4 4 GMA = op «— 2 o Q N
N T T S T e i N | £ 2 iy 7z @
— — — — — — VO i — L o 3 o= n
N « N N N N x~ O] * S5 X = m < ©
mE mEimEimMmEimME:mME c S E S S <
oidogidaoai<oai <o <o o X o G2, X & =
S = = = = = g M dIN W =
" ] % m_ v % - % = ﬂ = % = sy » % [ 9 { . J
-« jne|sny/3uedssa.d
- - - 4 : = = = = = = = = -
yosiponng
L L L L L L = L L L L
6(5
1
3 4 2 HIN wnz Suednz wajesedass Jw SPUBM D|QBUBA  eeeeeeee
Yo19J9gaeMION JBYdljZaesNZ  dAZ dpuep) 91594 ——
Flur yolaJagauemiopn  dMA uesuadPeg @
1310qO PN 4N auensosl [N
" o0 oLt oT'z 00V yaNngaqenqy qv Semaqraul ||
ayasng (9) 8unyeyosuimeg [
OM (s)  J98eydjIA pun USRI
WwneJyIon (¥) yosiaiann4 D
Juyaay () Suedjne] pun -ssau4
9qed4aqnyo|IA/4a8.|YI|IIA (2) (nansyail) aydeyasan [

oing A._”v thwmwu_

11.40

24.50

4.50




Stallbereich Anzahl Tiere B Tlfr Fressplatzbreite/Tier
(Liegebereich)

Kuh mit Kalb
Kuh ohne Kalb 86
Kdlberbereich 38
Absetzer 14
Abkalbebucht 1
Trockensteher 18
Transit 4
Jungfarsen 3
Selektion 9
Kranke 4

Lohne Stallfldche fiir Fressgdnge und VWB

10,9 m?

8,20 m?
5,10 m?

5,70 m?

19 m?

9,05 m?
10,3 m?
13,7 m?
9,11 m?

9,75 m?

1,09 m
0,76 m
0,45 m
0,50 m
3,50 m
0,77 m
0,88 m
1,17 m
0,77 m

1,75m



